

Пётр Колесников

Специалист

12+

Пётр Колесников

Специалист

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=48569837

SelfPub; 2019

Аннотация

Профессионалы нужны в каждом деле. Даже профессиональный курьер ценится на вес золота. Особенно, если этот курьер работает с потусторонними силами.

Случай привел меня в тихий уголок парка. Скамейки были пусты, их было пять. По периметру круглой площадки, окружённой густым кустарником. Единственным доступом сюда был узкий проход сквозь живую изгородь. Радиус пятка был около двенадцати метров – не мало чтобы затеряться в столь известном месте. Тем не менее, здесь никого не было, и я, пройдя через центр, присел на противоположную от прохода скамейку.

Я сидел и как будто ждал кого-то – такое было настроение. В этот послеполуденный знойный час здесь было прохладнее, тени от кустарника со всех сторон не давали площадке прогреться, и она до вечера могла хранить ночную прохладу и дарить ее случайным посетителям.

Тут сложно было понять какое время года сейчас царит за проходом, снаружи. На пятке всегда была поздняя весна. Считалось, что это настраивает посетителя на оптимистический лад, позволяет быстрее выкинуть все ненужное из головы, собрать мысли для следующего шага. Здесь каждый раз проводишь в ожидании минимум минут пятнадцать, и ничего кроме как сидеть и созерцать не остается. И это успокаивает.

Потому что то что происходит дальше может вывести из равновесия любого. Какие бы железные нервы не были у визитера, переход вырывает его из реальности резко и жестко – к такому не подготовишься специально.

Итак, я здесь уже минут десять, скоро начнется. Это мой,

наверное, пятнадцатый или шестнадцатый переход – сложно посчитать, хотя я не прохожу через это часто. Обычно раз в полтора – два земных года. Мне почти пятьдесят, опять же, земных лет. Я – курьер. Не ахти какое занятие для зрелого мужчины, еще если учесть, что занимаюсь я этим всю жизнь.

Но меня это не угнетает. Знали бы вы какой я курьер! Профессионал. В этой реальности таких как я работает еще двое, но те в два раза младше меня, переходят редко – каждые три – четыре года, получая лишь второстепенные заказы. Так что я собой горжусь.

Почему так мало курьеров, спросите вы. К счастью, там, где востребованы мои услуги, время стоит на месте, и количество поставок не имеет значения, так как все они поступают одновременно. Важно лишь разнообразие ассортимента, который может предложить курьер. А найти такого богатого на товар посредника весьма сложно, тем более товар специфический.

Что обычно везет курьер? Да все что можно увезти, конечно. Это и документы, и игрушки, подарки, товары, цветы, лекарства, продукты, мороженое... Эх, как я люблю мороженое! Особенно перед такими поездками его очень не хватает.

Потом приходит темнота и ужас. Ты перестаешь чувствовать свои ноги, руки, себя. Страх обволакивает тебя полностью, и ты исчезаешь. Ты подвисаешь в нигде. Так продолжается бесконечно долго, пока ты не возьмешь себя в руки. И вот тогда есть два варианта. Либо ты попадаешь куда пред-

писано, либо следуешь куда нужно тебе. Первый случай для обычного хода жизни, второй – профессиональный выбор. После того как выбрано направление, все происходит очень быстро. Буквально пара секунд пролетает как в быстрой перемотке со вспышками света, грохотом и громкой какофонией звуков. Хлооооп! И ты на месте. Описывать места назначения у меня нет никакого желания, они мне неприятны, видимо потому что мне еще рано отправляться в свой путь.

Итак, что бывает с обычным пассажиром после такого путешествия, думаю, объяснять не надо. Больше интереса в том, что значит профессиональный выбор. Итак, пока у нас есть еще пара минут, я расскажу вам о работе курьера по доставке полного спектра эмоций. Чтобы было понятнее, упрощу. На подготовительном этапе, перед переброской, я коплю в себе эмоции различных типов, складываю их в сейф – специально выделенную область своего сознания. Когда контейнер сейфа заполнен, происходит переброска. Важная особенность – я не переживаю эмоции, я их коплю – они должны быть максимально свежими. Как только начинаю чувствовать – отрезаю и на упаковку. Профессионализм!

Видите ли, там есть огромный дефицит на чувства. Оба места обладают весьма концентрированной энергетикой, в первом случае гиперположительной, во втором – гиперотрицательной. От этого однообразия там всем становится очень скучно. И постояльцам, и зрителям. Или как их там правильно называют. К сожалению, стандартный механизм пе-

реброски не пропускает все богатство земных страстей на тот свет. Был ты хорошим человеком – возьмёшь с собой всю теплоту своего сердца, а дурное, что при жизни искоренял из души, будет отсеяно. И наоборот, был ты негодяем – забереешь злость свою и ненависть, хорошее не пройдет.

Короче, курьер приносит разнообразие в те миры.

Сегодня у меня горячий заказ. Когда летишь в пекло, мороженое – именно то чего не хватает. Из выше приведенного описания можно догадаться о тех эмоциях, которые востребованы в этих местах. Сегодня я переполнен положительными. Любовь, нежность. Но они должны быть с тоской. Тоска по неразделенной любви, недостаток нежности. Вот такой элемент мук и добавляют в обычные боль и страх мои сегодняшние заказчики.

Ну все, поехали...

Тихо. Опять укромный пятачок в парке. Сколько прошло? Пять минут. Это по-местному. Там я пробыл семь лет. Хотя не поймёшь год или день прошёл в переброске. Мне кто-то сказал там, что я лет семь души потерял. Но не объяснил, как это – кусок души потерять. Не это главное. Что-то другое, было там что-то еще. Так, посылку у меня забрали – хранилище пустое. Оплата тоже на месте – курсы валют и основных акций на год вперед помню, как свое имя.

Ладно, пойду отсюда, и так засиделся.

Никогда не помнишь, что было в переброске. Только чув-

ство что провалился пару недель в больничке, пока тебе что-то вырезали – видимо хранилище вычищали. Но и отдохнувший, зато. Не в этот раз – все тело ломило, что-то крутилось в голове. Что-то разное, громкое и непонятное...

Так и пошёл Иван Сергеевич к себе на квартиру, цокая копытами, виляя хвостом и размахивая крылами, а из сердца его торчали в разные стороны бес и ангел, спорили и растягивали и без того широкую его душу в разные стороны. Узкий проход в живой изгороди закрылся за Иваном Сергеевичем и больше никогда не открывался для него. А в сейфе тихо лежала его пенсионная книжка, занимая все пространство своими накоплениями. Впереди у бывшего курьера было ровно двадцать семь лет и два месяца полноценной жизни, по меркам этой реальности...